ELETTRONICA DELLE TELECOMUNI(EAZIONI
| 31/05/93 '

L'impedénza’ di antenna di un ricevitore & pari a 200 Q e la potenza
disponibile del segnale radio alla frequenza di 200 MHz & pari a 100 pW.

A - A
a) Utilizzando il transistore bipolare 2N4957, progettare un amplificatore
che, pilotato dal suddetto segnale, eroghi su un carico di 50 Q una potenza-
pari a 100 mW.

b) Calcolare il guadagno operativo di potenza.
¢) Unilateralizzare il transistore usando un'impedenza opportuna (da
calcolare), e valutare la potenza di uscita (senza modificare gli altri

parametri del circuito).

d) Calcolare la massima potenza che si pud avere in uscita utlhzzando il
transistore umlaterahzzato
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